
В Кемеровской области перед судом предстанет 56-летняя женщина, убившая своего молодого сожителя

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней жительницы Куйбышевского района г. Новокузнецка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

По версии следствия, между сожителями, которые распивали спиртное, произошла ссора. 56-летняя женщина в качестве аргумента выбрала нож, которым нанесла несколько ножевых ранений 38-летнему потерпевшему. Мужчина пытался отбить удары, однако одно ранение она все же нанесла в область сердца, в результате чего потерпевший скончался на месте. В ходе предварительного следствия обвиняемая попыталась убедить следователя, что защищалась от потерпевшего. Однако были добыты неопровержимые доказательства умышленных действий обвиняемой, а также экспертами-психиатрами исключена версия обвиняемой о действиях в состоянии аффекта.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1194898>